Leeture 3

Regarde le dessin et coche la bonne phrase.

1 Le cheval mange du foin.
 Le chien saute la barriére.
QO Le cheval saute la barriére.
 Le cheval broute de ['herbe.

Q Il casse un verre.
[ Il [éve le doigt.

0 Il mange un gateau
Q Il lave son pull.

 Le garcan attrape la queue du chat.
U Lenfant caresse les poils du chat.
J Le garcon attrape la patte du chien.
Q La fille caresse le gros chien.

U La lune est devant le nuage.

[ Le soleil est prés de la lune.

J Les nuages passent sous la lune.

d Les nuages passent devant le soleil.

Q Le facteur et la dame discutent.

J La boulangére parle avec la dame.
U Le boulanger ferme son magasin.
1 Le monsieur sort de la boulangerie.

- Larbre a perdu ses feuilles.

A Ily a beaucoup de fruits sur
cet arbre.

(A Larbre a beaucoup de feuilles.

( Les branches de ['arbre sont
cassees,




